
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen inkl.

Tischwasser, Orangen- und Apfelsaft in Karaffen

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, Das

Weitzer Graz, zentrale Lage, neu renovierte Zimmer

in der Dependance

- Nutzung der Rooftop-Sauna

- 1 x 2 Std. Stadtführung Graz klassisch

- 1 x Kombifahrt Schloßbergbahn Graz (1x Lift, 1x

Bahn)

- 1 x Eintritt und ca. 1 Std. Besichtigung einer

privaten Ölmühle inkl. Film und Probe

- 1 x ca. 1,5 Std. Besuch eines familiengeführten

Weingutes inkl.:

- Führung durch das Weingut

- 3er Probe von hochwertigem Frizzante bzw. Sekt

inkl. Törtchen

- 1 x Eintritt & Besichtigung eines Käsestollens inkl.

Käse-Verkostung

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 190 €

3-Gang-Abendessen im Hotel inkl.

Tischwasser, Orangen-und Apfelsaft in

Karaffen

31 €

1,5 Std. Floßfahrt auf der Murau in Graz 39 €

ca. 4 Std. Wanderung durch die

Raabklamm

13 €

Genussmomente in Graz – Stadt, Land, Steiermark -

5 Tage

Probe von edlem Sekt und köstlichem Kürbiskernöl

Außergewöhnlich: Rooftop Sauna im Hotel mit Panoramablick

Wenn Sie auf der Suche nach einer Reise mit Kultur und Genuss sind, dann ist diese Tour genau die

richtige Wahl für Sie. Sie besichtigen die Kulturhauptstadt Graz. Wer die Altstadt durchstreift, erhält

Anschauungsunterricht in Romanik, Gotik, Renaissance und Barock. Im Gegensatz dazu steht das

futuristische Kunsthaus aus dem Jahr 2003, als Graz Kulturhauptstadt wurde. Die Experten der

UNESCO waren vom Zusammenspiel dieser vielen Details so beeindruckt, dass sie die Grazer Altstadt

zum Weltkulturerbe erklärt haben. Und das sind die kulinarischen Highlights: Verkostung von

köstlichem steirischem Kürbiskernöl und edlem Frizzante sowie von besonders gutem Käse aus dem

Käsestollen.

1. Tag: Anreise nach Graz - A

Anreise in die Landeshauptstadt der Steiermark, die Genuss-Hochburg des Landes. Genießen Sie am

Abend das köstliche Essen im Hotel. Dank der tollen Lage direkt in der City können Sie anschließend

noch auf eigene Faust durch die Stadt bummeln.

2. Tag: Kultur in Graz - F

Nach einem ausgiebigen Frühstücksbuffet erleben Sie die Hauptstadt der Steiermark, Graz, im

Rahmen einer Stadtführung. Graz ist alt: Schon im 11. Jahrhundert hat auf dem Schlossberg eine

Burg gestanden. Wer die Altstadt durchstreift erhält im Vorbeigehen Anschauungsunterricht in

Romanik, Gotik, Renaissance, Barock, Historismus und Jugendstil. Graz ist das: Eine gotische

Doppelwendeltreppe als steinernes Rückgrat der Grazer Burg. Ein Uhrturm mit „verkehrter“ Zeit. Die

Experten der UNESCO waren vom Zusammenspiel dieser vielen Details so beeindruckt, dass sie die

Grazer Altstadt zum Weltkulturerbe erklärt haben. Lernen Sie all diese Schätze kennen. Danach habe

Sie Zeit zur freien Verfügung. Wir empfehlen, einen Abstecher in den außergewöhnlichen

Skulpturenpark zu machen (kostenlos), mehr als 80 Skulpturen sind hier zu bestaunen. Aber auch

eine Floßfahrt auf der Murau können wir Ihnen gegen Aufpreis anbieten.

3. Tag: Die köstliche Steiermark - F

Dass die Steiermark die Genussregion Österreichs ist, werden Sie heute selber erfahren können. Am

Morgen fahren Sie nach Lebring, zur Labugger Kürbiskernölpresse. Die Besitzer selber erzählen von

ihrer Arbeit und natürlich gibt es auch leckere Kostproben. Lassen Sie sich überraschen, wie

wunderbar wirklich gutes Kernöl schmecken kann. Im Anschluss geht es in ein familiengeführtes

Weingut. Verkosten Sie edle, spritzige Frizzante und Sekt. Später haben Sie erneut Freizeit in Graz.

Bummeln Sie einfach durch die hübschen Gassen oder besuchen eines der hervorragenden Museen

wie das Kunsthaus, das ein wenig wie ein UFO aussieht (individueller Eintritt vor Ort zahlbar).

4. Tag: Optionale Wanderung und Einkehr in den Käsestollen - F

Wenn Sie mögen, erwartet Sie heute ein ganz besonderes Highlight - mit Ihrem erfahrenen

Naturführer gehen Sie ca. 10 km durch die Große Raabklamm. Naturliebhaber kommen während

dieser Wanderung voll auf Ihre Kosten, da das Gebiet ein Naturschutzgebiet ist und hier eine große

Artenvielfalt der Tier und Pflanzenwelt zu finden ist (Wanderung gegen Aufpreis zubuchbar). Im

Anschluss daran besuchen Sie den sogenannten "Käsestollen" oder Sie fahren direkt vom Hotel aus

mit dem Bus hin. Hier erfahren Sie alles über die Geschichte der Firma, den Käse und das Almenland



und können im Silberstollen die verschiedenen Stadien der Käsereifung kennenlernen. Diesen Käse

können Sie im Anschluss natürlich auch verkosten. Wie wäre es anschließend im Hotel mit einem

Besuch der fantastischen Rooftop-Sauna?

5. Tag: Heimreise - F

Mit vielen neuen und schönen Erinnerungen im Gepäck treten Sie heute die Heimreise an.

Hotel Das Weitzer Graz

Unser zentrales Partnerhotel Weitzer liegt nur wenige Gehminuten vom Hauptplatz entfernt. Die 201

Zimmer, die alle über WLAN, Flatscreen und AC verfügen, sind hell und ansprechend eingerichtet.

Außerdem können die Gäste im gemütlichen Restaurant speisen und in der Bar und im Cafe ihre

Getränke genießen. Das Gym und die finnische Sauna auf dem Dach sorgen für Entspannung und

Erholung - und das alles mit Panoramablick! Das Hotel verfügt über einen Busparkplatz

(Einfahrtshöhe 3,80m), welcher aber nicht vorreserviert werden kann.
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